

# 午饭老吃里脊肉,学生不干了

## 为解决“肚子问题”,南航附属初中定期开“食堂民主会”

12月1日中午11点50分,是南航附属初中当天午餐的时间。但在初三(5)班,30多名同学却不愿意吃饭,理由是“饭不好吃”、“饭凉了”。当晚,该班部分学生家长听说此事后,又着急,又心疼。

### “肚子问题”不是小问题

“昨天晚上孩子放学回家,说全班学生都没吃饭。”在电话里,一位孩子母亲很是着急。她听孩子说,同学们不肯吃饭的原因,是对学校食堂的伙食不满意,“午饭经常是一串里脊肉,外加粉丝和包菜,老吃这些,肯定有些腻味。”据了解,以前就有学生和家对此提出看法。

当天,有家长和老师进行了沟通。家长提出,既然孩子不愿

意吃食堂的饭,可以早上从家里带,可现在大冷天的,学校能不能帮加热一下。但老师表示,学生那么多,学校仅有的几台微波炉哪够用呢?家长又提出,能不能由他们从外面订餐中午送过去,也遭到否决。“老师其实说得也对,外面的饭万一不卫生,吃坏肚子怎么办?”

### 重视了还是能改善的

昨天中午11点半,记者来到南航附属初中时,离午餐时间还有20分钟。两名家长也赶到了门卫室,他们的孩子都是初三(5)班的。一位父亲是送饭来的,他说,孩子以前也抱怨过,学校的午餐送到教室都冷了,有时还吃不够,并且“总是有里脊肉”。班上有的同学只吃一点,甚至不吃,而到校园内小卖

部买面包和矿泉水当午餐。“孩子正在长身体,这样吃下去家长能不担心吗?”

11点50分,下课铃响了。记者和学校三位相关负责人一起来到食堂,学生们正在排队打饭。“午餐是7元一份的标准,两荤两素。”一位负责人说。当天的午餐,有红烧狮子头、香肠、豆腐和包菜等,里脊肉没有出现。另外还有炒面和盖浇饭。“汤和米饭、素菜如果不够都可以免费加。”

### 将定期开“食堂民主会”

“昨天中午,初三(5)班确实有学生不愿意吃饭。”学校一位负责人说,早在11月30日那天,就接到学生反映食堂的伙食问题,内容和家长反映的类似。第二天,校领导就召集了学生进

行座谈,并在会后跟食堂进行了沟通,要求食堂必须进行整改。昨天,饭菜就有了改观。

由于学校食堂场地限制,一到三楼的学生目前只能在教室用餐,而送到教室的饭菜,一个班级只有一种,要么快餐,要么炒面,这让学生难免觉得单调。“可如果搭配着送,又怕学生发生争抢。”而集体食堂的饭菜味道很难跟家里比。对此,校方也觉得有些犯难。

不过,校长已经提出在学生中成立一个小组,由各班生活委员参加,每个月开一次会,将学生反映的问题收集起来,并进行座谈,以及时解决。“下周一就开始。”此外,还可以邀请家长代表全程了解食堂饭菜加工过程,公布费用标准以及饭菜成本等。

快报记者 常毅

### 天干物燥,情绪也要消火

## 为逃停车费 小伙捶打收费员

快报讯(记者 李彦)50多岁的刘师傅在南京商厦停车场做收费员。昨天下午3点左右,一辆白色轿车趁着升降杆没降下,突然加速开了出去。刘师傅冲出收费亭拦下该车,发现驾驶员是一名20多岁的小伙子。

小伙子表示自己在商场里消费了4000多元,根本不需交停车费,却拿不出停车卡。两人吵了起来,小伙子突然从车里跳出来,围观者见状赶紧把两人劝开,但争吵还在继续。没吵两句,小伙又跳出车子冲到刘师傅面前,将其一顿打。“这小子怎么这么大脾气,开着十来万的车,还省这点停车费。”围观市民议论纷纷。(蒋先生线索费50元)

## 为两根鸡翅 打“飞”300多元

快报讯(记者 赵守诚)“明明只吃5个鸡翅15元钱,怎么算成21元钱?”前晚7时许,一小伙子来到应天大街与文体路交界处一烧烤店吃饭,认为被多收了两根鸡翅的钱。但伙计并不认账。双方很快动手,伙计感觉吃亏了,顺手操起一根木棍夯了过去,小伙子顿时头破血流。

“那顾客还是老主顾,怎么能动手呢?”老板付了300多元医药费,懊恼地对伙计说。(张先生线索费50元)

## 捕兽夹藏小区,“血盆大口”专咬猫狗

江宁开发区仲景公寓很多住户喜欢养猫养狗,他们最近发现,有人在小区草丛里暗设机关,放置捕兽夹,最近已有多只小猫被“偷袭”。

前天晚上,记者来到仲景公寓,居民黄先生拿出一个捕兽夹,他用钢板、粗铁丝、弹簧等制成,用劲才能掰开。上面还系着一根铁链子用来固定,防止动物把夹子带跑。

小区有一群动物爱好者,看到周围流浪猫太多,就在废弃的地下室搭个小窝。每天中午和傍晚,将剩饭菜和猫粮摆放在小区院子固定地方,喂它们吃。前几天居民张女士发现,一只叫“狐狸”的流浪猫爪上夹着铁夹子,一瘸一拐地跑远了。过了几天,居民们在草丛里发现一个张开口的捕兽夹,拣起来扔进了河里。奇怪的是,次日又在草丛里发现捕兽夹。

一位下夜班的居民称,凌晨二时许,她看到小桥头有个男子鬼鬼祟祟,手拿电筒,拎着个蛇皮袋子,怀疑是放置捕兽夹,捡拾“猎物”的。居民们议论,可能有人专门偷小区里的猫狗,再卖给餐馆。大家还担心,这些捕兽夹很厉害,万一小孩子在草丛里玩耍时被夹伤手脚,后果就严重了。

(黄先生线索费50元)  
快报记者 赵守诚 文/摄



就是这样的夹子

## 一粒管三天 72小时随心所欲 吃“菜”的男人猛于虎

### 最新书籍《解密植物伟哥》一书免费向男性朋友发放

近日,全国大小报刊报道了一种被称为“植物伟哥”的补肾蔬菜——黄秋葵。到百度上一搜索,黄秋葵的信息有上万余条。据相关媒体报道,黄秋葵为锦葵科秋葵,属一年生草本植物,原产非洲,因含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量。具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜,在北京奥运会期间更是被媒体称作“奥运蔬菜”。

报道称,“植物伟哥”提升男性功能的效果惊人,一些底子差,身体弱,力不从心的男性朋友服用一个周期就可以明显改善,服用二个周期就可以提升到常态,恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,快感增强,轻松超过20分钟,一周三次也不觉得累,服用三个周期就可以达到最佳状态,节省时间,完全自由控制,想长就长,想短就短。另外,因为它是纯植物,安全性无可比拟,连一丁点副作用都没有而倍受青睐。

### “植物伟哥”太疯狂 是真还是假谁说了算?

那么,蔬菜补肾--是谣言还是科学?说的这么好,真的可以做到吗?非洲的植物对亚洲男人有效果吗?

为此,中国男性健康专家

张雪峰——中医学教授、国家一级男性保健学会理事、北京天坛医院客座教授、香港金葵公司终身科研顾问。将自己多年对黄秋葵的研究及应用总结成著作《解密植物伟哥》,并由中国文化发展出版社出版,刊号为9789881948915。该书观点新颖,内容详实、学术严谨以及图文并茂、浅显易懂,很多男性朋友读过后都转变了对补肾壮阳的传统认识,对书中介绍的“植物伟哥”黄秋葵都非常的认可。

### 新书《解密植物伟哥》我省免费赠送

为了让更多男性朋友学会区分黄秋葵的等级,鉴别“植物伟哥”品质的高低,第一时间体验到世界顶级“植物伟哥”带来的神奇改变,香港金葵集团在我省推出的万人免费体验征集活动还在继续,仅剩最后6天(截止12月8日),我省男性朋友只要拨打免费热线400-799-1001或把你的通讯地址发送到15952907788即可申领价值18.5元的《解密植物伟哥》一书和100%黄秋葵提取的金葵宝体验装一盒(国家食品药品监督管理局批准,价值56元),体验更安全、更易吸收、见效更快的“植物伟哥”带来的巅峰感受,恢复男性本能!每日限额前50名,先到先得,送完为止!

同时应广大市民要求,香港金葵集团每日推出30套特价金葵宝疗程装供男性朋友订购,并承诺7天无理由退货服务。



### “植物伟哥”之父 张雪峰简介:

中国男性健康专家张雪峰——中医学教授、国家一级男性保健学会理事、北京天坛医院客座教授、香港金葵公司终身科研顾问。

现任陕西省中医疾病研究所所长、男科主任、陕西省国际医学交流协会理事、市级先进政协委员,连续三年被授予“全国十佳名老中医”称号。

迄今共发表论文200余篇,曾荣获国家科技进步三等奖、男性健康突出贡献奖,入选中国中医名人堂。先后接受《人民日报》、《健康导报》、《大公报》、《中华老年报》、《北京日报》等多家媒体专访报道,多项成果收入《中国专家名人大辞典》。

## 煤气罐放楼下 让人咋睡安稳觉!

### 租客蜗居地下室里“开小灶”,华阳佳园居民心慌慌

昨天有住户反映,鼓楼区清凉门大街113号的华阳佳园小高层存在安全隐患,不少居民楼的地下室住着大量租客,他们在地下室用煤气罐做饭。同时不少居民楼的消防设施形同虚设。楼上居民都很害怕,万一出事咋办呢?

### 地下室“开小灶”

“上海火灾的教训还不够深刻么?怎么可以在地下室做饭呢?”市民王先生说,华阳佳园小区都是9层高的小高层,华彩苑7号楼的地下室里,住着不少租客。租客用煤气炉做饭,存在安全隐患。王先生说,这些地下室属于整栋楼的业主共有,后来被1楼业主和物业公司租给外来务工人员。不仅如此,居民楼的很多消防设施都不能用,真着火了,楼上居民肯定跑不掉。

记者走访了解到,小区靠近清凉门大街的几栋楼消防设施不能用,其中有栋楼的消防软管没有了。“可能被人偷走了,好几个月了。”居民常大妈说,消防设施有问题的居民楼地下室里都有外来租客。多的有七八户,少的也有两三户。在7号楼地下室里,记者看到,偌大的地下室被铁栅栏分成很多小房间,房子过道里还放着脸盆、水桶、晾晒的衣服。在靠墙处,赫然摆着煤气罐。“煤气罐放在楼下,我们怎么睡安稳觉啊?”王女士称,

她多次向物业投诉过,对方称管不了。

### 协调几次也没解决

“有钱谁住这儿啊?!”正在照看孙子的黄大妈说,孩子的爸妈在南京打工,收入很少,没办法才住地下室。“就10多个平方米的小房子,每个月还得交200多元房租。租房没签合同。”黄大妈说,每到月底就有人过来收钱。水电费需要去物业管理处缴纳,至于谁把房子租给他们的,自己也搞不清楚。在这个地下室,像黄大妈家这样的租客还有四五家。这些人多为来宁打工的,也有拾荒的。“总不能让我们不吃饭吧。”来自安徽的小赵说。

“这个问题我们都知道。”华阳佳园物业管理处一姓陈的员工称,地下室不是物业租出去的,“是个别业主租出去的。”该员工说,物业曾劝阻过1楼业主,没啥效果。居民王女士说,物业负责小区的管理工作,个别业主私下把业主共有的地下室擅自出租,是物业管理不到位。至于居民楼消防设施存在隐患,物业人员称,以前派出所和消防人员都来过,部分居民楼确实存在消防隐患,但这些消防设施不归物业管,如果动用维修基金,却需要业主委员会的同意。“业主委员会一直不同意,我们也没办法。”他说。

见习记者 陈爱文

## 这边煤气真惹祸了 要再慢半拍 后果就惨了

快报讯(记者 李彦)陈小姐家住在南湖新百花园,昨天凌晨5点多,突然“嘭”一声巨响,将一家人惊醒,他们起来一看,不禁大惊失色:厨房里已经一片狼藉,玻璃窗四分五裂,复合板材质的天花板也掉下来一大块,整个炉灶焦黑,灶台旁的锅碗厨具东倒西歪,还有一股煤气味,更要命的是姨父的

手背被灼伤了一大片,疼得他直哼哼。原来,陈小姐姨父一大早起来做早餐,没想到刚打开煤气灶,竟发生爆燃,幸亏他眼疾手快,立即拧上煤气灶开关,跳开趴在了地上,仅手被灼伤。事故怀疑是煤气灶老化加上煤气总阀有点漏气造成。

(蒋先生线索费50元)